
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO  PIAui-PI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 03/04/2024

Aos tres dias do mss de abril de dois mil e vinte e quatro, presentes os vereadores Genilson Gomes
de Sousa, Wanderlan  Pereira Lima,  Leidiana Pereira Ribeiro,  S6nia Gongalves de Sousa, Antonia
Pereira da Silva Sousa,  Maria de Jesus Oliveira,  Jos6 Anderson de Sousa Alencar,  Maria da Cruz
Cabral de Brito R6go e Francisco Assungao de Jesus Jdnior,  as dezenove horas e treze minutos,
no  Plenario  da  Camara  Municipal  de Angical  do  Piaui,  sob  a  Presidencia  do Vereador Genilson
Comes de Sousa, que declarou aberta a presente Sessao Ordinaria. Dando inicio aos trabalhos do
dia com a abertura do  Pequeno  Expediente,  o Senhor Presidente pediu  para que a Secretaria da
Mesa  fizesse  a  leitura  das  Atas  das  Sess6es  anteriores,  que  depois  de  lidas  e  votadas,  foram
aprovadas por unanimidade e devidamente assinadas.  Em seguida o Presidente Genilson Gomes
justificou  a  ausencia  do  Vereador Wanderlan  Pereira  Lima.    Nao  havendo  mais  mat6ria  para  o
Pequeno Expediente,  iniciou-se o Grande Expediente seguido da Ordem do  Dia.  Prosseguindo,  o
Senhor Presidente pediu que a Secretaria da Mesa fizesse a leitura dos parecereres ao Projeto de
Lei  Legislativa  n°  001/2024  de  autoria  da  Mesa  Diretora  que  "APLICA A  REVISAO  GERAL  AO
SUBSIDIO   DOS  VEREADORES,   OBEDIENCIA  AO   ART.   37,   lNC.   X,   DA   CONSTITUICAO
FEDERAL  E  ALTERA  ALEIN°613/2020,  QUE  FIXOU  0  SUBsiDIO  DOS  VEREADORES  DO
PODER   LEGISLATIVO   DO   MUNIcipIO   DE   ANGICAL   DO   PIAui   PARA   A   LEGISLATURA
2021/2024".  0  Projeto  de  Lei  foi  colocado  em  primeira  discussao  seguida  de  primeira  votagao,
votando  pela  aprova?ao  do  Projeto  os vereadores  Genilson  Gomes de  Sousa,  Leidiana  Pereira
Ribeiro, S6nja Gongalves de Sousa, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria de Jesus Oliveira, Maria
da Cruz Cabral de Brito Rego e Francisco Assuneao de Jesus Jdnior e votando pela reprovacao o
Vereador  Jose  Anderson   de  Sousa  Alencar,   sendo  aprovado   pela   maioria   dos  vereadores
presentes.   Dando  continuidade,  foi  feita  a  leitura  do  parecer  ao  Projeto  de  Lei  Lggis[ativo  N°
002/2024  de  autoria  da  Maria  de  Jesus  Oliveira,  que  "ESTENDE  A  DENOMINACAO  DA  RUA
BRUNO  RAFAEL  MARACAIPE  BARROS  (BRUNO  BARRO`S)".   Logo  ap6s,  foi  lido  o  referido
Projeto  de  Lei,   por  conseguinte,   colocado  em  primeira  discussao  e  primeira  votagao,   sendo
aprovado  por  unahimidade  dos  vereadores  presentes.   Prosseguindo,  o  Presidente  pediu  para
Secretaria da Mesa para efetuar a Leitura do Parecer ao Projeto de Lgi Legislativo N° 003/2024 da
Vereadora Maria de Jesus Oliveira que "ESTENDE A DENOMINACAO DA RUA JOAO MARIA."
0  mesmo  sendo  lido  e  colocado  em  Primeira  discussao,  seguido  de  primeira  votagao,  tendo
aprovaeao unanime dos Vereadores presentes.  Logo em seguida foi efetuada a leitura do Parecer
ao Projeto de Lei Legislativo N° 004/2024 tamb6m de autoria da Vereadora Maria de Jesus Oliveira
que   "ESTENDE   A   DENOMINACAO   DA   RUA   ARGEMIRO   JOSE   NUNES   AO   TRECHO
EMPREENDIDO ATE 0 FIN DA VIA" que foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes
em primeira votagao.  Dando prosseguimento aos trabalhos o Vereador Presidente solicitou que a
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REsOLueAO 03 DE 29 DE juNHO DE 2012-REGiMENTO iNTERNO DA CAMARA IviuNicipAL
DE  ANGICAL  DO  PIAui".  Este  sendo  aprovado  por  unanimidade  dos  vereadores  presente  em
dnica  discussao  e  votagao.  Nao  havendo  mais  mat6ria  para  ser  tratada,  o  Senhor  Presidente
combinou  com  os  demais  Vereadores  para  que  as  falas  das  Considerag6es  Finais  fossem  na
Segunda Sessao.  Logo em seguida, foi declarada encerrada a presente Sessao.


